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NOMBRAMIENTOS DE REPRESENTANTES DE LA 
CORPORACION  EN ORGANOS COLEGIADOS QUE SEAN 
COMPETENCIA DEL PLENO  
 
 
Designar a los Representantes Municipales en los siguientes Órganos 
Colegiados :    
 

* Consejo Dirección en el Colegio  Público de la localidad de Algarinejo 
 
Titular :           Antonio Álvarez Almirón                                                             P .P.   
 
Suplente         Juan Antonio Arenas Ramos                                                     P. P  
 

 * Consejo Dirección en el Colegio  Público del Anejo de Fuentes De Cesna 
( Algarinejo )  

 
Titular :         María José Megias Valverde                                                         P .P.   
 
Suplente :      Antonio  Álvarez Almirón                                                             P.P. 
       .  

 
* Centro de Educación de Adultos  Colegio Ventura Rodríguez de  Montefrio  

 
 Titular :           Antonio Álvarez Almirón                                                                 P .P.   
 
 Suplente :      Ana María Pérez Malagon                                                              P .P.  
 

* Consorcio para el Desarrollo Rural del Poniente Granadino y la Asociación 
para el Desarrollo Sostenible del Poniente Granadino( Loja )  

 
Vocal Titular: :     Jorge Sánchez Hidalgo, Alcalde –Presidente                           P. P.   
 
Vocal Suplente :  Ana  María Pérez Malagon                                                       P .P.  

 
* Asamblea General del Consorcio para el Desarrollo del Entono de Embalse 

de  de Iznájar ( Córdoba )  
 
 Vocal Titular :      Jorge Sánchez Hidalgo,. Alcalde –Presidente                        P. P.   
 
Vocal Suplente :    María José Megias Valverde                                                  P .P. 
                                           

* Junta Local De Seguridad   
 
 Presidente :        Jorge Sánchez Hidalgo,  Alcalde –Presidente                         P. P.   
 
- Vocal Titular :     Domingo García Jiménez                                                        P .P. 
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- Vocal Suplente :  Juan Antonio Arenas Ramos                                                  P.P.  
 

* Consorcio Provincial Pro Energías Renovables “ Granada Renova” 
 
Titular :             María José Megias Valverde                                                   P .P. 
 
Suplente :        Ana  María Pérez Malagon                                                       P .P.  
 

* Addenda Convenio Ayuntamiento y Diputación Desarrollo Del Servicio de 
Ayuda a Domicilio  

 
Titular :            María José Megias Valverde                                                       P .P. 
 
Suplente : :     Ana  María Pérez Malagon                                                          P .P.  
 

*  Convenio  Ayuntamiento  y Delegación Provincial de la Consejería  de 
Justicia y Administración Pública J.A  para apoyo en la ejecución de medidas 

judiciales de medio abierto sobre menores infractores e infractoras 
 
Titular :        Jorge Sánchez Hidalgo,  Alcalde –Presidente                                P. P.   
 
Suplente :   Ignacio  José Cáliz Muñoz De Toro                                                 P. P.  
 

* Convenio colaboración Ayuntamiento  y APAT de Granada en materia de 
Gestión Catastral 

 
Titular :     Jorge Sánchez Hidalgo,  Alcalde –Presidente                                  P. P.   
 
Suplente :  María José Megias Valverde                                                           P .P. 
 

* Convenio colaboración Ayuntamiento entre la FEMP  y la Jefatura 
Central de Tráfico 

 
Titular :        Jorge Sánchez Hidalgo,  Alcalde –Presidente                                P. P.   
 
Suplente      Domingo García Jiménez                                                                P. P.  

 
* Consejo de Igualdad 

 
Titular :        Ana María Pérez Malagon                                                           P .P. 
 
Suplente :   María José Megias Valverde                                                       P .P.  
 

*  Convenio   de Salud entre unta Andalucia  y Ayuntamiento sobre 
encomienda de gestión de actuaciones  de de tramitación de procedimientos 

sancionadores en materia de Salud Pública. 
 
Vocal Titular:         Jorge Sánchez Hidalgo,  Alcalde –Presidente                          P. P.   
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Vocal Suplente :   María José Megias Valverde                                                     P .P. 
 

*  Agrupación Local    Voluntarios Protección Civil  localidad 
 
Presidente :         Jorge Sánchez Hidalgo,  Alcalde –Presidente                            P. P.   
 
Vocal Titular :       Domingo García Jiménez                                                            P. P.  
 
Vocal Suplente :   Juan Antonio Arenas Ramos                                                      P. P.  
 

* Asociación  Española del Municipio del Olivo  
 
Vocal Titular :     Jorge Sánchez Hidalgo,  Alcalde –Presidente                           P. P 
 
Vocal Suplente :     Juan Antonio Arenas Ramos                                                   P. P.  
 
 

 
En los demás Órganos Colegados de que forme parte el Ayuntamiento y no 
enunciados  en los apartados anteriores, estarán representados por Don Jorge 
Sánchez Hidalgo , Alcalde Presidente  del Ilmo. Ayuntamiento (  P.P. ) , o en 

su caso, el Concejal/al  en quien  éste delegue . 
 


